



Съфинансирано от
Европейския съюз



УТВЪРДИЛ:

Рая Димитрова Моллова
Финансов директор на
„БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД

ПРОТОКОЛ № 3

за отваряне и разглеждане на ценовата оферта и класиране на единствения допуснат участник в процедурата за възлагане на поръчка с предмет: „Упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на строително-монтажни работи за обект: „Изграждане на кейова стена за корабно място № 28, вертикална планировка, техническа инфраструктура и съоръжения и драгажни дейности в оперативната акватория и зона за маневриране“, Подобект №1: „Изграждане на кейова стена за корабно място № 28, вертикална планировка, техническа инфраструктура и съоръжения“.

Днес, 17.02.2023 г., от 10:00 часа, в изпълнение на Заповед № ОП-1#6 от 07.02.2023 г. на Финансовия директор на „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД, назначената комисия за отваряне, разглеждане и оценка на постъпилите оферти и класиране на участниците в процедурата за възлагане на поръчка, провеждана при условията на Вътрешните правила за определяне на изпълнител при възлагане на дейности по строителство, услуги и доставки на стоки в „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД, открита с Решение от 17.01.2023 г., в състав:

Председател: Адв. Даниела Георгиева Минкова – външен консултант, адвокат при Софийска адвокатска колегия;

членове:

1. Иван Иванов Терзиев – Инженер „Качество“ в „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД;
2. Светлин Красимиров Симеонов – външен консултант, правоспособен юрист;
3. Благовест Любенов Качулев – инженер „Качество“ в „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД;
4. Тодор Митрев Митрев – ръководител сектор „Ремонтно – строителство и ж.п. поддръжка“ в „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД;

проведе публично заседание в заседателната зала на ет. 2 в Административната сграда на „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД, за отваряне, разглеждане и оценка на ценовото предложение и извършване на класиране на участника, допуснат до по-нататъшно участие в процедурата. Комисията установи, че участникът е уведомен за деня, часа и мястото на отваряне на ценовата оферта минимум два работни дни предварително чрез съобщение, публикувано на 14.02.2023 г. в Профил на купувача.

На откритото заседание по отваряне на ценовото предложение на единствения



допуснат участник не се явиха представители на същия.

Председателят на комисията откри публичното заседание, след което пристъпи към отварянето на плик „Предлагани ценови параметри“ на единствения допуснат участник до този етап.

1. Комисията пристъпи към отварянето на плик „Предлагани ценови параметри“ на участника „Архитектурно-инженерен състав“ ЕООД и оповестяване на ценовото предложение на участника, както следва:

Участник „Архитектурно-инженерен състав“ ЕООД е представил ценово предложение, съгласно което общата крайна предлагана цена за изпълнение на поръчката възлиза на 388 000 лева (триста осемдесет и осем хиляди лева), без ДДС, съответно 465 600 лева (четиристотин шестдесет и пет хиляди и шестстотин лева), с ДДС.

С извършване на горните действия завърши публичната част на заседанието.

Комисията пристъпи към закрито заседание, на което разгледа ценовото предложение на участника и съответствието му с предварително обявените от възложителя условия.

Комисията установи следното:

Ценовото предложение е изготвено, попълнено и подписано съгласно предварително обявените изисквания на възложителя в документацията за поръчката.

Предложената обща крайна цена не надвишава прогнозната стойност на поръчката.

Не бяха констатирани грешки в изчисленията, нито разлики между сумите, посочени с цифри и с думи.

С оглед горното, комисията счита, че ценовото предложение на участника съответства на предварително обявените от възложителя условия.

Комисията приключи с работата си по разглеждане на единствената допусната ценова оферта, в резултат на което единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

Комисията класира на първо място участника: „Архитектурно-инженерен състав“ ЕООД



Въз основа на изложеното по-горе, комисията предлага на Финансовия директор на „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД, да сключи договор за изпълнение на поръчка с предмет: „Упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на строително-монтажни работи за обект: „Изграждане на кейова стена за корабно място № 28, вертикална планировка, техническа инфраструктура и съоръжения и драгажни дейности в оперативната акватория и зона за маневриране“, Подобект №1: „Изграждане на кейова стена за корабно място № 28, вертикална планировка, техническа инфраструктура и съоръжения“. с класирания на първо място участник - „Архитектурно-инженерен състав“ ЕООД

Съставянето на този протокол приключи на 17.02.2023 г.

Председател: Адв. Даниела Георгиева Минков:

Членове:

1. Иван Иванов Терзиев -

2. Светлин Красимиров Симеонов -

3. Благовест Качулев -

4. Тодор Митрев Митрев -

На осн. ЗЗЛД

На осн. ЗЗЛД

На осн. ЗЗЛД

На осн. ЗЗЛД

На осн. ЗЗЛД